

非游不可**新疆的初秋
不能错过**

专刊记者 郝鑫

立秋已过，南方还没有一丝秋意，但是新疆北部地区因靠近冷空气的发源地西伯利亚，8月下旬就要告别夏天开始进入秋季了。在新疆无论是赏秋还是摄影都十分适宜。

**第1站：
五彩滩**

五彩滩号称新疆最美的雅丹地貌，颜色五彩缤纷，主要的基调为褐红色，红黄绿、白蓝黑掺杂其中。位于布尔津县城以北约24公里处，依靠国道，是前往喀纳斯的必经之路，所以是每一位到北疆赏秋的游客都不会错过的地方。

不可错过：五彩滩毗邻碧波荡漾的额尔齐斯河，与对岸葱郁青翠的河谷风光遥相辉映，可谓“一河隔两岸，自有两重天”。激猛的河流冲击以及狂风侵蚀，形成了北岸的悬崖式雅丹地貌，河岸岩层抗风化能力强弱不一，轮廓便会参差不齐，而岩石含有矿物质的不同，又幻化出种种异彩，因此得名“五彩滩”。而南岸却是绿树成荫，连绵成林，远处逶迤的山峦与戈壁风光尽收眼底。

**第2站：
喀纳斯**

喀纳斯是蒙古语美丽富饶、神秘莫测的意思。坐落在新疆北部布尔津县阿勒泰山脉的喀纳斯，已经成为了北疆迷人景色的代名词。景区中的喀纳斯湖为复合冰川融汇而成，湖面碧波万顷，群峰倒映，湖面还会随着季节和天气的变化而时时变换颜色，是著名的变色湖，但是最让人迷恋的还是醉人的秋季，层林尽染，景色如画，宛若童话世界。

不可错过：呈弯豆菱形的喀纳斯湖，湖东岸为弯月的内侧，沿岸有6道向湖心凸出的平台，使湖形成井然有序的6道湾。每一道湾都有一个神奇的传说。这一带的最大特色就是秋色多彩迷人，人文及自然风光非常和谐，感觉就是一幅浓重的油画。

**第3站：
禾木**

说起新疆北疆部分的旅游，大部分人都耳熟能详的地方是喀纳斯，而近年，喀纳斯后山脚下那个同样美轮美奂的禾木村被越来越多游客踏足。禾木村被称为“中国第一村”，现在因旅游开发已经成长为一个乡，但是并不喧闹，村庄依旧被白桦树、雪山和静谧流淌的河流所包围，俨然是传说中的“亚洲瑞士风光”。

不可错过：初秋时节，白桦林一片金黄，映衬着银色的雪山，林边图瓦人的木屋更显得安详。无论从任何一个位置放眼所望，都是热烈而明朗的金黄色，层林尽染，绚丽多彩，而小河、木房、炊烟、桦林及禾木桥上放牧的人们则是美景中的漂亮点缀。在禾木村周围的小山坡上可俯视禾木村以及禾木河的全景，远观日出、雪峰与涓涓溪流，近览图瓦人家，是拍摄日出、晨雾、木屋、禾木河的绝佳取景地。

小海军军事夏令营 难忘的七天



李天娇



军体拳



在极地海洋世界探索海底世界



王治霖

专刊记者 郝鑫

小海军军事夏令营圆满结营了，回想这一期过得真的挺快的。一直为孩子做教官的周教官语重心长地跟记者说：“来一批孩子送走一批孩子，心里特别舍不得。看着孩子们一天一天有进步，心里也有种成就感，每一批孩子都非常优秀，让我想起来就会笑的有赵勇翔，那孩子特别的幽默，还有韩米珂，大家都

叫她小米粒，八岁半的孩子特别坚强、善谈，还有李天娇，性格刚毅的小姑娘，他们都回到父母的身边了，还真挺想他们的。”

本次夏令营的老师跟记者笑着说：“这个夏令营真的是痛并快乐着，在孩子群中我成了孩子头，这一个月来又做爸爸又做妈妈，挺痛苦的，但是却也很快乐，这一个月跟孩子们生活在一起，跟

他们聊聊他们心中的世界，跟着他们在一起，我整个人都觉得很快乐，累点也是值得的。”

第二期小海军夏令营营员王志霖的家长跟记者说，这样的军事夏令营真的太有意义了，孩子回家后特别懂事，帮做家务，比以前更懂得尊重父母了，如果明年还有这样的活动，一定还要参与。



赵勇翔

暑期压轴狂欢， 蓬莱欧乐堡梦幻世界隆重登场

经过2年多的紧张筹备，蓬莱八仙过海旅游有限公司又一巨作——蓬莱欧乐堡梦幻世界将于本月24日开业。这座集“动感、时尚、欢乐、梦幻”于一体，荟萃全球现代高科技娱乐的大型乐园将填补胶东半岛第四代主题公园的空白，成为广大游客休闲度假、放飞心情的又一好去处。

蓬莱欧乐堡梦幻世界静态投资20亿元，坐落在蓬莱黄金海岸线上，与国家5A级旅游景区三仙山、八仙过海景区遥相呼应，以欧洲经典建筑风情为主，融入欧美最先进的科技元素，打造超越人类想象极限的大型游乐园。

乐园分为童话镇、勇者挑战区、梦幻城堡、天鹅堡、环游世界、探险乐园、欢乐派欧洲街七大主题区，包括龙卷风、雷神之锤、魔法飞盘、空中飞人、偷天换日、末日梦魇、寰球之旅、逃出尼罗河等三十多个主题项目，大部分设备均进口自德国、美国、荷兰、意大利等国际一流厂家，采用国际顶尖的设备与技术让游客身临其境，充分享受乐园的惊心动魄与妙趣横生。其中，末日梦魔



龙卷风

采用了美国环球影城最新推出的变形金刚技术，英雄三剑客PK动物逆袭，世界末日让你过足英雄瘾！寰球之旅在美国迪士尼最著名的设备——遨游加利福尼亚的基础上改进三维视觉效果，情景更加逼真，把世界各地名胜收入眼底，让所有感官齐享饕餮盛宴！

作为项目最齐全、包容性

最广的主题乐园，蓬莱欧乐堡梦幻世界针对不同的人群需求精选了多条特色线路，划分为适合家庭亲子娱乐的童话镇、梦幻城堡；适合挑战极限、冒险探秘的勇者挑战区和探险乐园；典雅浪漫、别具风情的婚礼殿堂——天鹅堡；尽享寰球惊险之旅的环游世界；荟萃世界美食、欢乐不打烊的欧洲风情街……以人性化、特色

化的理念让每一位入园游客都能找到适合自己的游玩方式。

目前，乐园正在进行最后的收尾工作，“欧乐堡”品牌第一枪即将打响。随后，泉城欧乐堡梦幻世界也将开门纳客，广大同胞不出国门就能领略到异族风情，体验到世界级游乐设备所带来的震撼与欢乐。